

---

## **В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту реабилитации нацизма**

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Иркутска СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов УФСБ России по Иркутской области.

По версии следствия, в течение 2021 года пользователь сети интернет неоднократно размещал публикации в социальной сети в «ВКонтакте», давая положительные оценки армии нацистской Германии и ее идеологии в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, героизировал солдат СС, давал негативные оценки Победе в Великой Отечественной войне.

Следователями следственного отдела совместно с сотрудниками УФСБ России по Иркутской области и ЦПЭ ГУ МВД России по Иркутской области подозреваемый установлен. Им оказался 17-летний местный житель. Он доставлен в следственный отдел, где допрошен и ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В ходе проведенных обысков в жилище подозреваемого изъяты предметы и документы, имеющие значение для расследуемого уголовного дела. Следователями производятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

За совершенное преступление подозреваемому грозит наказание вплоть до лишения свободы сроком до трех лет.

31 Марта 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1669021>